

2022年亚洲跆拳道青年锦标赛圆满收官

我市小将孙佳慧摘金

□记者 冀娜

本报讯 8月28日,记者从市体校获悉,在27日结束的2022年亚洲跆拳道青年锦标赛上,我市运动员孙佳慧凭着出色的表现,夺得68公斤以上级金牌。据悉,此次比赛孙佳慧是我省唯一参赛的运动员,这也是她本人首次为国出征。

在68公斤以上级比赛中,孙佳慧对阵韩国选手,在对手的贴身战术中,她摆脱对手贴靠的同时,争取自己擅长的远端得分。最终,孙佳慧在两局内终结比赛,站在了该级别最高领奖台上。

2006年出生的孙佳慧,来自沈丘县新安集镇三大夫营村,2018年进入市体校学习跆拳道,2019年就

开始在国内赛场崭露头角。2019年,在山西举行的第二届全国青年运动会上,荣获跆拳道67公斤以上级第三名;2022年6月,在山东结束的全国跆拳道青年精英集训营,荣获68公斤以上级冠军,并由此入选国家跆拳道青年集训队,备战亚洲跆拳道青年锦标赛。

孙佳慧在这么短的时间内取得优

异成绩,与她辛苦的训练和实战中头脑灵活、合理运用战术是分不开的。得知孙佳慧为国夺得荣誉的消息后,她在市体校的教练樊海青非常高兴。樊海青告诉记者,孙佳慧是个练跆拳道的好苗子,首次入选国家队就取得了骄人的战绩,未来的路光明而充满期待,希望她好好学习,保持初心,继续为国争光。②15

全国男子拳击锦标赛

我市运动员赵蒙洋夺得冠军



□记者 刘华志

本报讯 8月24日,由中国拳击协会主办的2022年全国拳击锦标赛在深圳龙华闭幕,我市运动员赵蒙洋一路过关斩将,夺得75公斤级男子冠军(如图),王锦文获女子63公斤级第三名。

此次全国拳击锦标赛龙华站比赛,全国共有35支代表队240名运动

员参与10个级别的较量。受疫情影响,赛事采用线上直播形式全程放送。

据了解,赵蒙洋是商水县东关赵庄村人,现年22岁,身高190厘米,2012年进入市体校拳击队,2017年进入河南省拳击队,2018年获得第十三届河南省运动会69公斤级冠军,2019年获得全国第二届青年运动会69公斤级冠军,2020年、2021年获得全国拳击锦标赛第二名。①6

《武林风》青少年搏击公开赛

我市八卦拳小将勇夺四个冠军



□记者 梁照曾 文/图

本报讯 8月19日至21日,《武林风》青少年搏击公开赛在郑州举行,7省210名青少年选手参赛,我市4名八卦拳青少年选手夺得4枚金牌。

赛事设置了A、B、C、D、E五个大组共105个公斤级别的赛项,来自山西、河北、安徽、山东、江苏、甘肃及我省的49支代表队的210名青少年选手参与角逐。

我市乾门八卦拳传承基地派出5

名青少年选手参赛,他们稳扎稳打,积极发挥传统武术的优势,一招一式出拳利索,步伐移动快速,腿下功夫硬朗,以敢打、敢拼、敢斗、敢摔的意志,展示出八卦拳娴熟的武术搏击技巧。一次次地挥拳,一声声地发力怒吼,连连击中对手有效部位,比赛扣人心弦,不仅展现出传统武术力量与现代搏击技能的对抗,也诠释了顽强拼搏的体育精神。最终,我市小将郭凯龙获E60公斤级冠军、赵雨豪获E57公斤级冠军、梁宸浩获D43公斤级冠军、周睿哲获D44公斤级冠军。①6

“强国复兴有我——书香少年 健康青春”

我市青少年暑期公益夏令营结营

□记者 黄佳

本报讯 8月26日,由市委宣传部、团市委、市新华书店共同举办的“强国复兴有我——书香少年 健康青春”周口市青少年暑期公益夏令营结营仪式在市博物馆举行。

据了解,为期21天的夏令营活动内容涵盖中华优秀典籍朗读、体能训练等。“这次活动让我学到了很多课堂

上没有的东西,领略了中国优秀的传统文化,同时也提升了自己的道德修养。”营员刘浩宇说。

“通过学习古代优秀典籍,让孩子从小树立良好的价值观和人生观,为未来的人生打下良好的基础。”团市委宣传联络部部长李子表示,今后,团市委还将举办更多活动来丰富全市青少年的课余生活,全面提升青少年能力素养,以崭新的面貌迎接党的二十大胜利召开。①6

周口供电公司城区计划停电公告

(9月5日~9月11日)

9月5日5时~23时,因通达路至南徐路段架空线路单改双。需将开6板通达线、朝元东开关停电。影响范围:开元大道(朝阳路~南徐路),周口市环境卫生管理处、周口中兴新业港产业园、河南海熙生物科技有限公司、周口市太昊东泵站等。

9月7日8时~12时,因北15板丰泉II线与永6板神农路II线T接,转带永6板用户。需将永6板神农路II线、北15板丰泉II线;清八北环网柜#3板北15板出线开关停电。影响范围:神农路(中原路~八一大道);八一大

道(太清路~神农路),长城门业、久通电缆、新星学校、广安九牧科技、高新区政府科技孵化园、国力医疗、雷达站等。

9月8日8时~23时,因#46杆~#47杆架空改入地。需将李15板中原路南线、南16板建材城线;太原北开关停电。影响范围:建材城,大庆路、交通大道至黄河路,柏林公馆,山水郡府。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话:8216110。